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EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.
FR_IMPORTANT:ALIREATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE.

ES_IMPORTANTE, LEAY GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS
PT_IMPORTANTE, RETER PARA REFERENCIA FUTURA: LEIA ATENTAMENTE.

DE_WICHTIG! SORGFALTIG LESEN UND FUR SPATER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.
IT _IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO E
LEGGERLO ATTENTAMENTE.




General safety warnings:

1. Read all instructions carefully before using.

2. Ensure the voltage matches the rating indicated on the appliance.

3. Do not use ifthe cable or plug is damaged.

4. Keep the appliance and cable away from heat sources, sharp objects and
potential damages.

5. 1f the cord is damaged, it must be replaced by a qualified professional.

6. Always switch off the appliance before connecting to the power supply.

7. Disconnect from the power supply when not in use, before cleaning or performing
maintenance.

8. Turn off the power supply before handling or adjusting the appliance.

9. Avoid placing the heater directly below a socket outlet.

10. Do not use in areas where flammable liquids are present.

11. Forindoor use only.

12. Do not cover the heater to prevent overheating.

13. Ensure proper airflow by not blocking air intakes or exhausts.

14. Avoid touching hot surfaces.

15. Prevent foreign objects from entering ventilation or exhaust openings to avoid
electric shock, fire or damage.

16. Keep hands dry before operating switches or touching plugs.

17. This appliance is not recommended for use by individuals with reduced
capabilities unless supervised.

18. Supervise children to prevent them from playing with the appliance.

19. Never leave the appliance unattended while in use.

20. Regularly remove dust or fluff buildup to prevent overheating.

21. Avoid placing the heater on carpet or running the cable under carpets. Keep the
cable away from congested areas.

22. Do not use the heater near baths, showers or swimming pools.

23. Allow the heater to cool down before storing it. Store in a cool, dry location when
notin use.

24. Maintain a minimum distance of 50cm between the heater and windows/walls.

Technical specifications:

Model 200
Rated Voltage [ 220V -240v~
Rated Frequency | 50-60 Hz
Rated Power 2000W




Assembly instructions

1. Insert the wheels into the bottom part of the support feet and ensure they are
secure.

2. Place the appliance upside down and attach the feet to the appliance using
Screws.
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Usage:

Connectthe appliance to a safety socket.
Turn on the switch to the heating position (I or I1).

Heat setting | | 1000W

Heat setting Il | 2000W

For heating function Il, turn the thermostat knob clockwise until it reaches the
maximum temperature.

Once the room temperature reaches the desired level, gradually turn the
thermostat knob counterclockwise to adjust to your preferred temperature.

To turn off the heater, switch the dial to the '0' position. Then unplug the
appliance.

Overheat safety device

Your heater is equipped with a safety device that will automatically shut off the
heater if it detects overheating. If the safety device activates, please turn off the
heater, unplug it and allow it to cool completely. Check for any blockage in the
airinlet or outlet before attempting to restart the heater.

If the heater still fails to operate or if the safety device continues to shut off the
heater, please return the heater to your nearest service centre for examination
or repair.

Maintenance:

1.

Always disconnect the appliance and allow it to cool completely before
performing any maintenance.

2. Use avacuum cleaner to remove dust from the grilles of the heater.

3. Clean the outside of the unit with a damp cloth, and then dry it with a dry cloth.
Never submerge the unit in water or allow water to drip into it.

Storing:

1. Always disconnect the appliance, allow it to cool completely and clean it before
storing.

2. If you will not be using the device for an extended period, place the unit and the
instruction manual back in the original box and store it in a dry and well-
ventilated place.

3. Avoid placing heavy items on top of the box during storage, as this may damage

the appliance.

Recycling (Disposal of the product at the end of its life)

Waste electrical products should be disposed of with household waste.
Please recycle where facilities exist. Check with your local authority for
recycling advice.




Advertencia general de seguridad:

1. Lea atentamente todas las instrucciones antes de usar.

2. Asegurese de que el voltaje es el mismo que el indicado en la placa de
caracteristicas del aparato.

3. No utilice este aparato si el cable o el enchufe se dafian.

4. Mantenga el aparato y el cable alejados de fuentes de calor, objetos punzantes o
cualquier cosa que pueda causar dafos.

5. Si el cable esta dafado, debe ser sustituido por el fabricante, su agente de
servicio o personas con cualificacién similar con el fin de evitar un peligro.

6. Asegurese de que el aparato esta apagado antes de conectarlo a la red eléctrica.
7. Apague el aparato y desconéctelo de la red eléctrica cuando no esté en uso,
antes de limpiarlo o realizar cualquier otro tipo de mantenimiento.

8. Apague el interruptor de la luz y desconecte la fuente de alimentacion.

9. La calefaccion no debe estar situada inmediatamente debajo de una toma de
corriente.

10. No lo haga funcionar en zonas donde se utilice o almacene gasolina, pintura u
otros liquidos inflamables.

11. Uso exclusivo en interiores.

12. Para evitar el sobrecalentamiento, no cubra el calefactor.

13. Para evitar un posible incendio, no bloquee de ninguna manera las entradas o
salidas de aire.

14. No toque las superficies calientes.

15. No introduzca ni permita la entrada de objetos extrafios en ninguna abertura de
ventilacidén o escape, ya que podria provocar una descarga eléctrica, un incendio o
danar el aparato.

16. Asegurese siempre de tener las manos secas antes de accionar o ajustar
cualquierinterruptor del producto o de tocar el enchufe y latoma de corriente.

17. Este aparato no esta destinado a ser utilizado por personas (incluidos nifios)
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de
experiencia y conocimientos, a menos que hayan recibido supervision o
instrucciones relativas al uso del aparato por parte de una persona responsable de
su seguridad.

18. Los nifos deben ser vigilados para asegurarse de que no juegan con el aparato.
19. No deje este aparato sin vigilancia cuando esté en uso.

20. La causa mas comun de sobrecalentamiento son los depdsitos de polvo o
pelusas en el aparato. Asegurese de que estos depoésitos se eliminan con
regularidad desconectando el aparato y limpiando con aspiradora los conductos de
ventilacidén y las rejillas.

21. No coloque el calefactor sobre alfombras, no coloque el cable debajo de
alfombras. Disponga el cable lejos de las zonas de transito para que no se tropiece
con él.

22. No utilice este calefactor en las inmediaciones de un bafo, una ducha o una
piscina.

23. No lo guarde hasta que el calefactor se enfrie, guardelo en un lugar fresco y
seco cuando no lo utilice.

24. Cuando lo utilice, mantenga una distancia minima de 50 cm entre la ventanay la
pared.

Especificaciones técnicas:

Modelo 200J
Tension nominal | 220V -240v~

Frecuencia nominal 50-60 Hz

Potencia nominal 2000W




Montaje

1. Inserte las ruedas en la parte inferior de los pies de apoyo, y para asegurarse
de que esta lo suficientemente apretado.

2. Coloque el aparato boca abajo y fijelo al aparato con tornillos.
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Utilizacioén:

e Conecte el aparato alatoma de seguridad.

e Pongaelinterruptor de encendido en la posicion de calefaccion (1o 1l).
e Lasfunciones de calefaccién (Il)

Ajuste de calor| | 1000W
Ajuste de calor |l | 2000W

e Gire el mando deltermostato en el sentido de las agujas del reloj hasta
alcanzar la temperatura maxima.

e Unavezalcanzada latemperatura ambiente, gire lentamente el mando del
termostato en el sentido contrario a las agujas del reloj hasta alcanzar la
temperatura deseada.

e Gireelinterruptor ala posicion «0» para apagar la estufa. Desenchufe el
aparato después.

Dispositivo de seguridad contra sobrecalentamiento

e Su aparato esta equipado con un dispositivo de seguridad que desconecta el
aparato en caso de sobrecalentamiento. Si el dispositivo de seguridad funciona,
por favor apague la estufa, desenchufe el aparato y deje que se enfrie
completamente, inspeccione si hay obstruccién en la entrada o salida de aire,
intente volver a poner en marcha la estufa a continuacién.

e Si el aparato no funciona o el dispositivo de seguridad lo apaga de nuevo,
devuélvalo a su centro de servicio mas cercano para que lo examinen o lo reparen.

Mantenimiento:

1. Desconecte siempre el aparato y déjelo enfriar completamente antes de
cualquier operacion de mantenimiento.

2. Utilice un aspirador para eliminar el polvo de las rejillas.

3. Limpie el exterior del aparato con un pafio humedo y séquelo con un pafio seco.
Nunca sumerja la unidad en agua, ni deje que el agua gotee dentro de la unidad.

Almacenamiento:

1. Desconecte siempre el aparato, déjelo enfriar completamente y limpielo antes
de guardarlo.

2. Sino utiliza el aparato durante un largo periodo, vuelva a guardar el aparato y el
manual de instrucciones en la caja original y guardelo en un lugar seco y ventilado.
3. No coloque objetos pesados encima de la caja durante el almacenamiento, ya
que podria dafnar el aparato.

Reciclaje (Eliminacion del producto al final de su vida util)
Los residuos de productos eléctricos no deben desecharse con la

basura doméstica. Recicle donde haya instalaciones para ello.
Consulte a las autoridades locales sobre reciclaje.




Aviso geral de seguranca:

1. Ler atentamente todas as instrugdes antes de utilizar.

2. Certifique-se de que a tensdo € a mesma que a indicada na placa de
caracteristicas do aparelho.

3. Nao utilize este aparelho se o cabo ou atomada ficarem danificados.

4. Mantenha o aparelho e o cabo afastados de fontes de calor, objectos
pontiagudos ou qualquer coisa que possa causar danos.

5. Se o cabo estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, pelo seu
agente de assisténcia técnica ou por pessoas com qualificagcdes semelhantes, de
modo a evitar riscos.

6. Certifique-se de que o aparelho esta desligado antes de o ligar a rede eléctrica.
7. Desligue a fonte de alimentacdo e desligue-a da rede eléctrica quando néao
estiver a ser utilizada, antes da limpeza ou de qualquer outro tipo de manutencéo.
8. Desligue o interrutor da luz, desligue a fonte de alimentacao.

9. O aquecedor nédo deve ser colocado imediatamente por baixo de uma tomada
eléctrica.

10. Nao utilize o aparelho em areas onde sejam utilizados ou armazenados
gasolina, tintas ou outros liquidos inflamaveis.

11. Apenas para utilizagcédo em interiores.

12. Para evitar o sobreaquecimento, ndo cubra o aquecedor.

13. Para evitar um possivel incéndio, ndo bloquear as entradas ou saidas de ar de
forma alguma.

14. Nao tocar nas superficies quentes.

15. Nao introduza nem permita a entrada de objectos estranhos em qualquer
abertura de ventilacdo ou de exaustdo, pois isso pode provocar um choque
elétrico, um incéndio ou danos no aparelho.

16. Certifique-se sempre de que as maos estao secas antes de acionar ou ajustar
qualquer interrutor do produto ou de tocar na ficha e natomada.

17. Este aparelho néo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criancas)
com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de
experiéncia e conhecimentos, a menos que tenham recebido supervisao ou
instrucdes relativas a utilizagdo do aparelho por uma pessoa responsavel pela sua
seguranca.

18. As criancas devem ser vigiadas para garantir que ndo brincam com o aparelho.
19. Nao deixe este aparelho sem vigilancia quando estiver a ser utilizado.

20. A causa mais comum de sobreaquecimento s&o os depdésitos de pd ou cotdo no
aparelho. Certifique-se de que estes depoésitos sdo removidos regularmente,
desligando o aparelho e aspirando as saidas de ar e as grelhas.

21. Nao coloque o aquecedor sobre uma alcatifa, nem coloque o cabo debaixo de
alcatifas. Colocar o cabo longe das zonas de transito, de modo a nao tropecar nele.
22. Nao utilize este aquecedor nas imedia¢cdes de uma banheira, de um duche ou
de uma piscina.

23. N&do guardar até que o aquecedor arrefegca, guardar o aquecedor num local
fresco e seco quando nao estiver a ser utilizado.

24. Quando em utilizagdo, manter a distancia entre a janela (parede) de pelo
menos 50 cm

Especificagoes técnicas:

Modelo 200J
Tensao nominal | 220V -240v~
Frequéncia nominal| 50-60 Hz

Poténcia nominal 2000W




Montagem

1. Insira as rodas na parte inferior dos pés de apoio e certifique-se de que estéao
suficientemente apertadas.

2. Colocar o aparelho de cabecga para baixo, fixar as rodas ao aparelho com um
parafuso
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Utilizacgao:

e Ligaroaparelho atomada de seguranca.

e Colocarointerrutor na posi¢céo de aquecimento (I ou Il).
e Asfuncgdes de aquecimento(ll)

Ajuste de aquecimento | | 1000W

Ajuste de aquecimento Il | 2000W

e Rode obotdo do termdstato no sentido dos ponteiros do relégio até atingir a
temperatura maxima.

e Assim que atemperatura ambiente for atingida, rode lentamente o botdo do
termdstato no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio até obter atemperatura
pretendida.

e Paradesligaroaquecedor, rode o interrutor para a posi¢cao "0". Desligue o
aparelho datomada e depois de.

Dispositivo de seguranca contra sobreaquecimento

e O seuaquecedor esta equipado com um dispositivo de seguranca que desligao
aquecedor em caso de sobreaquecimento. Se o dispositivo de seguranca
funcionar, desligue o aquecedor, retire a ficha da tomada e deixe-o arrefecer
completamente, verifigue se a entrada ou saida de ar esta obstruida, tentando
depois voltar a ligar o aquecedor.

e Se 0 aquecedor deixar de funcionar ou se o dispositivo de segurancga voltar a
desligar o aquecedor, devolva-o ao centro de assisténcia técnica mais préximo
parainspecao ou reparagao.

Manutencgéo:

1. Desligar sempre o aparelho e deixa-lo arrefecer completamente antes de
qualquer manutengéo.

2. Utilizar um aspirador para retirar o p6 das grelhas.

3. Limpe o exterior do aparelho com um pano humido e depois seque-0 com um
pano seco. Nunca mergulhe o aparelho em agua, nem deixe pingar agua para
dentro do aparelho.

Armazenamento:

1. Desligue sempre o aparelho, deixe-o arrefecer completamente e limpe-o antes
de o guardar.

2. Se nao utilizar o aparelho durante um longo periodo de tempo, volte a colocar o
aparelho e o manual de instrugdes na caixa original e guarde-o num local seco e
ventilado.

3. Nao coloque objectos pesados em cima da caixa durante o armazenamento,
pois isso pode danificar o aparelho.

Reciclagem (Eliminagéo do produto no fim da sua vida util)

Os residuos de produtos eléctricos ndao devem ser eliminados

juntamente com o lixo domeéstico. Recicle nos locais onde existem

instalagbes para o efeito. Consulte a sua autoridade local para obter
mmmmm conselhos sobre reciclagem.




If you have any questions, please contact our
customer care center.
Our contact details are below:

@ 001-877-644-9366

>'| A customerservice@aosom.com

Imported by Aosom LLC
27150 SW Kinsman Rd Wilsonville, OR 97070 USA

MADE IN CHINA

If you have any questions, please contact our
customer care center.
Our contact details are below:

& 416-792-6088

»V. |4customerservice@aosom.ca

Imported by Aosom Canada Inc.

7270 Woodbine Avenue, Unit 307, Markham,
Ontario Canada L3R 4B9

MADE IN CHINA

Si vous avez la moindre question, veuillez

contacter notre centre d'assistance a laclientéle.

Nos coordonnées sont les suivantes:
& 416-792-6088

}" |< customerservice@aosom.ca

Importé par Aosom Canada Inc.
7270 Woodbine Avenue, unité 307,
Markham, Ontario Canada L3R 4B9
Fabriqué en Chine

Sitiene alguna pregunta, comuniquese con
nuestro Centro de Atencion al Cliente.
Nuestros datos de contacto son los siguientes:

O 0034-931294512

M atencioncliente@aosom.es

IMPORTADOR:

SPANISH AOSOM, S.L.

C/ROC GROS, N° 15. 08550, ELS HOSTALETS DE
BALENYA, SPAIN.

B66295775

WWW.AOSOM.ES

HECHO EN CHINA

Se tiver alguma duvida, por favor contacte o
nosso Centro de Atendimento ao Cliente.
Os nossos dados de contacto sao os seguintes:

@ 0034-931294512 (SEG-SEX DAS 7:30H AS 16:30H)
Wiinfo@aosom.pt.

IMPORTADOR:

SPANISH AOSOM, S.L

C.ROC GROS N.15, 08550. ELS HOSTALETS DE BALENYA
WWW.AOSOM.PT

Wenn Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte m
an unser Kundendienstzentrum.

Unsere Kontaktdaten stehen unten:

@ 0049-0(40)-88307530 KWK service@aosom.de

ADRESSE DES IMPORTEURE:
MH Handel GmbH
Wendenstrafie 309

D-20537 Hamburg

Germany

IN CHINA HERGESTELLT

In caso di dubbio, si prega di contattare il
nostro centro assistenza clienti.
| nostri dettagli di contatto sono di seguito:

@ 0039-0249471447 M clienti@aosom.it

IMPORTATO DA:

AOSOM ltaly srl

Centro Direzionale Milanofiori
Strada 1 Palazzo F1

20057 Assago (MI)

P.1.: 08567220960

FATTO IN CINA

If you have any questions, please contact our
customer care center.
Our contact details are below:

@0044-800-240-4004

Menquiries@mhstar.co.uk

IMPORTER ADDRESS:
MH STAR UK LTD
Unit 27, Perivale Park,
Horsenden lane South
Perivale, UB6 7TRH

MADE IN CHINA

Si vous avez la moindre question, veuillez
contacter notre centre d'assistance a la
clientéle.

Nos coordonnées sont les suivantes:

& 0033-1-84166106

M aosom@mhfrance.fr
Importé par:

MH France

2, rue Maurice Hartmann
92130 Issy-les-Moulineaux
France

Fabriqué en Chine
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